PRIPRAVA PRO SCIO SROVNAVACI ZKOUSKY
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V rovnoramenném trojuhelniku ma uhel proti zakladné velikost 40°. Ur€i velikost zbylych
vnitfnich I.'I(|;1|l°.l.

A
b,

@ Sestroj trojuhelnik ABC, kdyz je dané a =80 mm, ¢ =6 cm, a = 120°.
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@ V trojuhelniku ABC:

a) vypoditej velikost zbylych vnitfnich Ghld a zbylych vnéjsich uhlu trojuhelniku ABC, kdyz jsou dané
Uhly: a = 45°25'; B’ = 120°,
B =60° a’ = 134°35’
Yy = 74°35’ Yy’ =105°25

b) bez méfeni usporadej strany trojuhelniku ABC od nejmensi po nejvetsi.
Proti vétsimu dhlu lezi vétsi strana, tedy: a<b <c.

V trojihelniku ABC, kde IACI = IBCI a vnitini Ghel a = 50°, vypogéitej velikost vnitfniho Ghlu
u vrcholu C.

y = 80°
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trojuhelniku.
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Sestroj vysky v ostrothlém a tupotihlém trojuhelniku, vyznaé prusecik vys
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Sestroj trojuhelnik ABC; a=7 cm, b = 4,5 cm, ¢ =4 cm. Sestroj kruznici opsanou a vepsanou
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